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-- CONHECIMENTOS ESPECIFICOS --

Que tipo de relacionamento uma empresa deve ter com o seu

cliente? O custo de se manter um relacionamento com o cliente

compensa? Pensando nessas questdes, as empresas possuem
niveis distintos de relacionamento com os seus clientes. Nesse

contexto, e considerando a integragdo entre marketing e vendas e

o planejamento das negocia¢des com os clientes, julgue os itens a

seguir.

51 A venda de um sanduiche para o cliente exige um modelo de
negdcio baseado na parceria, em que o vendedor trabalha
continuamente para melhorar a operagao.

52 No modelo de

compreendem os objetivos mutuos, deixando de disputar a

parcerias, as empresas aceitam e
margem de lucro nas negocia¢des individuais de vendas e

passando a trabalhar pelo crescimento mutuo.

53 Nas vendas que se valem de técnicas consultivas, o
relacionamento pessoal e a confianca sdo essenciais para o
atingimento dos objetivos.

54 Em se tratando de vendas que envolvem parcerias, o
profissional de vendas coordena toda a informacgdo, os
recursos e as atividades necessdrias para ajudar os clientes,

antes, durante e depois da venda.

55 Os consultores de vendas devem fazer recomendagdes

baseadas na margem de lucro alcangada com a venda.

A respeito das melhores praticas éticas e dos programas de

integridade nas organizagdes, julgue os itens subsequentes.

56 Apenas os individuos possuem valores éticos.

57 Escolhas embasadas na lei podem ser legais, mas n&o
necessariamente éticas.

58 Quando um colaborador fornece dados estratégicos da

empresa a um cliente, o principio violado é o da

objetividade.
produto
cliente total
X Y Z
tipo A 0,10 0,08 0,02 0,20
tipo B 0,15 0,45 0,20 0.80
total 0,25 0,53 0,22 1,00

Considerando a tabela precedente, que mostra as preferéncias de

compras dos produtos X, Y e Z dos clientes de uma loja,

classificados como tipos A e B, julgue os proximos itens.

59 A probabilidade de o produto X ser comprado por um cliente
do tipo A ¢ de 10%.

60 A probabilidade de um cliente do tipo A entrar ao acaso na
loja € de 20%.
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Em determinada loja, verificou-se que um consumidor
gasta, em média, R$ 600, com desvio padrio igual a R$ 200;
também se verificou que o dispéndio dos consumidores ¢é
uniformemente distribuido.

Tendo como referéncia essas informagdes e considerando que os

dados na tabela sejam complementares, julgue os itens que se

seguem.

61 A probabilidade de o valor gasto por consumidor ser
superior a R$ 800 ¢ inferior a 15%.

62 A probabilidade de o gasto do consumidor nio passar de
R$ 400 ¢ superior a 10%.

63 A probabilidade de o valor gasto por consumidor ser inferior
a R$ 100 é menor do que 1%.

64 A probabilidade de a quantia gasta por consumidor ficar
entre R$ 300 e R$ 700 ¢ de aproximadamente 62,5%.

Julgue os itens a seguir, a respeito da analise SWOT, que ¢
realizada pelas organizacdes e entidades para a tomada de
decisdes e para as agdes relacionadas ao planejamento
estratégico.

65 A analise SWOT busca avaliar o desempenho do time de
vendas da organizagdo.

66 A analise SWOT avalia o desempenho das organizagdes.

67 A analise SWOT tem como objetivo identificar os fatores
internos e externos que podem afetar o desempenho dos
negdcios da organizagéo.

68 A andlise SWOT oferece ao time gerencial uma visdo

abrangente sobre as oportunidades de negdcios para a
organizacao.
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Tendo em vista a necessidade das organizagdes em segmentar o
mercado, julgue os seguintes itens.

69 A segmentagdo de mercado diz respeito a divisdo do
mercado consumidor em individuos com gostos,
necessidades e desejos similares.

70 A segmentagdo de mercado pode ser evidenciada a partir da
divisdo das prateleiras do supermercado em diferentes areas
de vendas.

71 Por meio da segmentacdo, o mercado ¢ dividido em fungdo
das experiéncias dos consumidores.

Em uma empresa ha 100 produtos em estoque, todos de
igual aparéncia, mas com qualidades distintas, que so sdo
evidenciadas com testes especificos: 40 sdo de alta qualidade,
35 sdo de média qualidade e 25 s&o de baixa qualidade.
Considerando essas informagdes e o procedimento de analise de
uma amostra com 15 produtos, com reposicdo, julgue os itens a
seguir.

72 Espera-se que na amostra haja, em média, 6 produtos de alta
qualidade.

73 A probabilidade de a amostra conter ao menos 14 produtos
de média qualidade € superior a 6%.

74 Espera-se que na amostra haja, em média, 4 produtos de
baixa qualidade.

Julgue os préximos itens com relagdo a conceitos utilizados na
area de administracdo de dados.

81 Na administragdo de dados, qualidade de dados se resume a
processos tanto de verificagdo quanto de correcdo dos dados
e metadados.

82 Linguagens textuais ou linguagens graficas sdo usadas pelos
administradores de dados para a constru¢do dos modelos de
dados.

83 Um modelo conceitual pode ser definido como aquele que
mantém o registo de como os dados estdo armazenados no
sistema de gerenciamento de banco de dados.

84 Na abordagem entidade-relacionamento, um para muitos
(1:N) representa uma das classificagdes dos relacionamentos
binarios.

85 A administragdo de dados € vista pelos profissionais de
tecnologia da informagdo como uma ciéncia exata; uma das
premissas ¢ que, na abordagem entidade-relacionamento,
dois modelos de dados diferentes jamais irdo gerar o0 mesmo
banco de dados.

86 O processo de engenharia reversa de modelos relacionais
pode ser utilizado na administragdo de dados quando ndo se
tem um modelo conceitual para um banco de dados
existente.

Jodo e Pedro foram designados para a funcdo de
administrador de dados em determinado 6rgéo publico. Jo#o, por
iniciativa prdpria, comecou a desenvolver um modelo de dados
para atender um setor da organizacdo; posteriormente, auditou
um repositorio de modelos de dados. Pedro, por sua vez, recebeu
um modelo de dados para fins de avaliacdo e, apos identificar
algumas inconsisténcias, resolveu alterd-lo; em seguida,
implementou o modelo, sem ter sido homologado, em um banco
de dados de produgdo; no dia seguinte, Pedro, ao participar de
uma reunido, transmitiu aos analistas presentes suas atividades e
explorou sobre o conceito de redundancia de dados, um das
inconsisténcias encontradas por ele.

Com base nessa situagdo hipotética, julgue os itens a seguir, a
respeito dos processos de administragdo de dados.

75 Pedro, ao disseminar conceitos existentes nos modelos de
dados, desempenhou o papel de administrador de dados.

76 Embora tenha tido a iniciativa de fazer algo, a primeira tarefa
realizada por Jodo ndo esta relacionada a fungdo que lhe foi
designada.

77 A primeira tarefa que Pedro executou faz parte das
atribuigdes de um administrador de dados, a quem cabe
alterar modelos de dados, quando necessario.

78 A segunda tarefa executada por Jodo faz parte do rol de
atribuigdes constantes da area de administragio dados.

79 Pedro agiu corretamente ao implementar a estrutura de
dados, mesmo sem o modelo ter sido homologado, no banco
de dados.

80 Jodo, ao realizar a modelagem de dados, ndo fez uso de
ferramentas digitais, tendo em vista que ndo ha sofiwares
disponiveis no mercado para tal finalidade.

Miguel, administrador de banco de dados (DBA) de uma
organizacdo, recebeu, no inicio do expediente, uma ligacdo de
um usuario do RH que utiliza um sistema de recrutamento que
acessa o0 banco de dados da organizacdo. Segundo relatos desse
usudrio, o banco de dados esta fora do ar, pois ele ndo consegue
acessa-lo; mencionou ainda que, no dia anterior, conectou-se ao
sistema e trabalhou normalmente realizando diversas atividades.

A respeito dessa situacdo hipotética e das atividades inerentes a
administragdio de banco de dados, julgue os itens a seguir.

87 Na situago em questdio, a atitude mais indicada € que
Miguel reinicie o banco de dados para permitir que o usuario
volte a usar o sistema.

88 Para identificar a falha, € correto o DBA executar comando
para testes de conectividade de rede; em alguns casos, a
conexdo ndo ¢ estabelecida porque a rede esta indisponivel.

89 O tipo de erro mencionado ¢ muito comum e ocorre,
especificamente, pelo fato de a tabela principal (mestre) do
banco de dados possuir muitos registros e ndo estar
particionada.

90 O referido problema de conexdo pode estar relacionado ao
fato de o usudrio ter esquecido sua senha, ou mesmo de a
senha ter expirado; nesse caso, pode ser que o sistema ndo
possua tratamento de erros e ndo informe as possiveis causas
que levam o usudario a néo se conectar ao banco de dados.

91 O erro de conexdo pode estar relacionado a alguma falha no
servidor de banco de dados como, por exemplo, um disco
corrompido.

92 No caso em tela, o problema est4 relacionado & maquina do
cliente, provavelmente um defeito na placa de rede, pois nos
bancos de dados ndo ha limites para o numero de conexdes
simultineas.
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Com relacdo aos recursos utilizados na area de administragdo de
banco de dados, julgue os proximos itens.

93 A concessdo de privilégios de acesso a determinados objetos
no banco de dados, como, por exemplo, leitura e gravagdo
em uma tabela, podem ser realizadas por meio de comandos.

94 Um recurso muito utilizado em banco de dados ¢ o trigger,
que permite ao sistema executar determinadas acdes
predefinidas, caso o usudrio execute algum evento no banco;
a desvantagem desse tipo de objeto é que ndo é possivel
especificar um procedimento armazenado (stored procedure)
em um frigger.

95 RAID (redundant arrays of inexpensive disks) é uma
arquitetura de sistema de armazenamento de dados que pode
ser utilizada pelo banco de dados.

96 Todas as views criadas especificamente pelo administrador

de banco de dados sdo armazenadas fisicamente no banco de
dados.

97 O comando DROP é usado com frequéncia para remover
tabelas e usudrios em banco de dados, contudo, ele ndo pode
ser usado para remover um esquema, em virtude de
restrigdes impostas pelo sistema gerenciador de banco de
dados.

Uma empresa necessita estruturar, melhorar e utilizar cada
vez mais recursos, a fim de gerar inteligéncia para o seu negdcio.
Nesse sentido, foi desenvolvido o esquema a seguir, a ser
utilizado como uma visdo dos elementos do seu respectivo data
warehouse, que apoiara a inteligéncia do negocio.

COLUNA 1 COLUNA 2 COLUNA 3 COLUNA 4
E Extrair CARREGAR ACESSAR |
E
| Extrair
[: Extrair CARREGAR CARREGAR

Com base nas informagdes apresentadas, julgue os itens

seguintes.

98 A coluna 1 representa os sistemas operacionais de origem e
suas principais prioridades s3o o desempenho e a
disponibilidade de processamento.

99 Ferramentas denominadas extract transformation load (ETL)
sdo utilizadas para extrair dados da coluna 1 e
disponibiliza-los na coluna 2.

100 Dados que sdo armazenados na area representada pela coluna
2 ndo podem sofrer nenhum tipo de modificacdo, ou seja,
devem permanecer sem nenhum tipo de alteracdo ou ajuste.

101 A 4rea representada pela coluna 2 ¢ alimentada com dados
obtidos da coluna 1; ela é uma area acessivel aos usuarios
para efetuarem suas consultas.

102 A érea das ferramentas de acesso a dados é representada pela
coluna 4; nessa area ¢ possivel que existam varios data marts
integrados.

103 Na area representada pela coluna 4 ¢ possivel adicionar
ferramentas para consultas e geracéo de relatorios.

104 A éarea representada pela coluna 3 suporta a apresentagdo de
dados departamentais, de resumo e ndo atdmicos.

105 A area representada pela coluna 1 suporta obtengdo de dados
externos ao data warehouse, mesmo que exista pouco ou
nenhum controle sobre o conteudo.

Tabela Vendas

Chave da loja (FK)

Chave do produto (FK)

Chave da data (FK)
Quantidade de vendas diaria
Quantidade de
Quantidade de

Lista dos produtos vendidos por venda

vendas em moeda real
vendas em moeda euro

Nomes das lojas

Considerando a estrutura de tabela acima, relativa a uma empresa

de comércio que tem varias lojas fisicas em uma cidade, e que foi

utilizada a modelagem dimensional para criar a tabela fato de

vendas da empresa, julgue os itens a seguir.

106 Na modelagem dimensional, a tabela fato devera refletir o
maior numero de informagdes para os negocios, sejam
numeros ou nio.

107 Em uma modelagem dimensional, o campo Nomes das
lojas podera ser utilizado em uma tabela fato ou na tabela

dimenséo.

108 Chave do produto ¢ uma chave estrangeira (FK — foreign
key); é possivel que exista um campo desse tipo em outra
tabela, como chave priméaria (PK — primary key).

109 Uma tabela fato como a mostrada pode apresentar uma

relagdo de muitos para muitos em modelos dimensionais.

110 Chave da data poderia ser alterada facilmente para uma

chave primdria na tabela fato de vendas.

Tabela Produto

(PK)
Descricdo do produto

Chave do produto

Descricdo da Marca

Descricgdo do tipo de embalagem
Tamanho do pacote

Descricdo do tipo de dieta
Tipo de armazenamento

Altura da prateleira
Quantidade fabricada no dia
Quantidade em estoque
Quantidade de revendedores

Considerando a estrutura de tabela acima, relativa a uma empresa

que fabrica e comercializa produtos alimenticios, e que foi

utilizada a modelagem dimensional para criar a tabela dimenséo

de produto, julgue os proximos itens.

111 Ao ser gerado um relatorio relacionado a vendas de alguns
produtos, € possivel que os atributos dimensionais sejam
uma fonte primaria de restri¢do de consultas desse relatorio.

112 Tabelas de fato sdo pontos de entrada para tabelas de

dimens&o.

113 Tabelas dimensdo como a apresentada sdo consideradas
complexas e assimétricas pela modelagem dimensional, do
ponto de vista do usuario que consome os dados.

114 O tipo de tabela dimensdo em tela sempre acompanha uma
tabela fato.

115 As dimensdes devem ser designadas por uma chave primaria

(primary key).
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A respeito de modelagem dimensional e data marts, julgue os itens subsecutivos.
116 Na modelagem dimensional, data marts devem ser criados e utilizados para dados de resumo.

117 No desenvolvimento de data marts e modelos dimensionais, o escopo deve ser focado em solu¢des departamentais e ndo
corporativas.

118 Modelos dimensionais e data marts podem ser integrados, ndo sendo necessario solugdes isoladas uma das outras, desde que
sigam a arquitetura de barramento dos data marts.

119 Modelos dimensionais e data marts permitem obter alta capacidade de escalonabilidade.
120 Modelos dimensionais e data marts sdo apropriados especificamente quando existe um padro de utilizagdo previsivel.

Espaco livre




